
Fruits Gone Wild Deluxe 
Fruits Gone Wild Deluxe donosi divlji i prekrasni preokret klasičnom poker automatom! Svaki krug 

kuglica u boji može uhvatiti do tri divlja simbola koji se upiru u trake, a najviše dva od ovih divljih 

simbola može nasumično proširiti na veliki divlji simbol. Osim toga, bonusna svojstva, kao što je 

besplatno vrtenje i ekstra besplatno vrtenje omogućuju vrtenje traka! Voćni poker automati nikad 

više neće biti isti kada ćete jednom iskustiti igru Fruits Gone Wild Deluxe! 

 Pokušajte svoje mogućnosti za VELIKI DOBITAK ili MEGA DOBITAK u ovoj vrućoj novoj igri s 40 

dobitnih linija, 5 traka, 4 retka. Trake u boji napunjene su simbolima neonskog voća, zvončićima, 

sedmicama, zvijezdama, simbolima bar i posebnim simbolima, kao što su divlji simboli, veliki divlji 

simboli i bonusni simboli. 

Igra sadrži DIVLJE koji se zaključaju u nasumične pozicije na trakama koje se vrte. DIVLJI SIMBOL 

može se također nasumično raširiti i transformirati u 1x4 ili 2x2 RAŠIRENE DIVLJE SIMBOLE, a time 

vam pružaju još više mogućnosti za osvajanje dobitnih kombinacija. BONUSNA IGRA BESPLATNOG 

VRTENJA nagrađuje BESPLATNIM VRTENJEM te bilo kojim DODATNIM BESPLATNIM VRTENJEM, koje 

je bilo zarađeno skupljanjem DODATNIH BESPLATNIH VRTENJA u RUNDI BESPLATNOG VRTENJA 

tijekom igre. Također je moguće osvojiti čak i više DODATNIH BESPLATNIH VRTENJA tijekom 

odigravanja BONUSNE IGRE BESPLATNOG VRTENJA. 

Kliknite GUMB VRTENJE ili AUTOMATSKA IGRA za početak igre. Kliknite MAKSIMALNA OKLADA za 

igru s maksimalnom dozvoljenom UKUPNOM OKLADOM. Koristite gumbove - i + za podeševanje 

postavki vaše oklade. 

Teoretički udio za minimalnu isplatu za ovu igru iznosi {0}. 

Kvarom se izbjegnu sve isplate i igre. 

Tijekom svakog vrtenja traka u osnovnoj igri, pojavit će se između nula (0) i tri (3) DIVLJA (DIVLJA 

SIMBOLA) na nasumičnim pozicijama na trakama te će se zaključati na svoje mjesto. Tijekom 

BESPLATNOG VRTENJA BONUSNE IGRE, mogu se pojaviti između dva (2) i četiri (4) DIVLJA SIMBOLA. 

DIVLJI se također mogu nasumično raširiti i transformirati u 1x4 ili 2x2 RAŠIRENE DIVLJE SIMBOLE, a 

time vam pružaju još više mogućnosti za osvajanje dobitnih kombinacija. DIVLJI su na svakoj traci i 

mogu zamijeniti bilo koji drugi simbol, osim bonusni simbol. 

BONUSNI SIMBOLI 

Tri (3) BONUSNA SIMBOLA koja su raspršena bilo gdje na trakama, pokreću FUNKCIJU BONUSNOG 

BESPLATNOG VRTENJA koja nagrađuje s 5 BESPLATNIH VRTENJA. Dva (2) BONUSNA SIMBOLA koja su 

raspršena bilo gdje na trakama nagrađuju s JEDNIM BESPLATNIM VRTENJEM koje se prikupi u RUNDI 

BESPLATNOG VRTENJA. BONUSNI SIMBOLI pojavljuju se na samo trakama 1, 3 i 5. 

RUNDA BESPLATNOG VRTENJA 

Kada se pokrene BONUSNA FUNKCIJA BESPLATNOG VRTENJA, igraju se DODATNA BESPLATNA 

VRTENJA koja su se prikupila u RUNDI BESPLATNOG VRTENJA, i to uz BESPLATNO VRTENJE, kojima 

ćete biti nagrađeni od BONUSNE FUNKCIJE BESPLATNOG VRTENJA. Kada se odigrava DODATNO 

BESPLATNO VRTENJE, prva se RUNDA BESPLATNOG VRTENJA poništava na nulu (0). Prikupiti je 

moguće najviše 20 DODATNIH BESPLATNIH VRTENJA u RUNDI BESPLATNOG VRTENJA.  

BONUS BESPLATNIH VRTNJI 



BONUSNI SIMBOLI koji slete na trake tijekom odigravanja BESPLATNOG VRTENJA, nagrađuju 

DODATNIM BESPLATNIM VRTENJEM. Jedan (1) BONUSNI SIMBOL nagrađuje s jednim (1) DODATNIM 

BESPLATNIM VRTENJEM, dva (2) BONUSNA SIMBOLA nagrađuju s dva (2) DODATNA BESPLATNA 

VRTENJA i tri (3) BONUSNA SIMBOLA nagrađuju s pet (5) DODATNIH BESPLATNIH VRTENJA. 

ZAMIJENJUJE SVE SIMBOLE OSIM BONUSNI SIMBOL 

DIVLJI SIMBOLI MOGU SE RAŠIRITI I NAPUNITI CIJELU TRAKU ILI U 2X2 DIVLJI 

3 RASPRŠENA BONUSNA SIMBOLA NAGRAĐUJU S 5 BESPLATNIH VRTENJA 

2 BONUSNA SIMBOLA DODAJU 1 DODATNO BESPLATNO VRTENJE RUNDI BESPLATNOG VRTENJA 

Ako ćete sada promijeniti vašu okladu, svi DODATNI BESPLATNI VRTNJI, koji su se prikupili u RUNDI 

BESPLATNOG VRTENJA, bit će predani i stanje RUNDE BESPLATNOG VRTENJA bit će poništeno na 

nulu! Želite li nastaviti? 

DODATNI BESPLATNI VRTNJI 

DIVLJI SIMBOLI 

BESPLATNE VRTNJE 

Dobici se isplaćuju za dobitne linijske kombinacije U OBA SMJERA, dakle s lijeva nadesno i s desna 

nalijevo. 

 

 

 

 

 


